

全市党员交纳 特殊党费逾6600万元

2版

汶川地震遇难人数 估计超8万

3版

电动车 将实名登记上牌

5版

今天白天到夜里 晴间多云
风力 偏南风2~3级
温度 最高36℃ 最低23℃
降水概率 10%

郑州工业跑出新速度

五月份规模增加值突破百亿大关

本报讯(记者 陈锋 卢文军)速度和品质兼备的郑州工业再次刷新自己的奔跑纪录:5月份,全市规模以上工业完成增加值达100.2亿元,这是郑州规模工业单月增加值第一次越过百亿关口,相当于上世纪90年代初一年的总量。与此同时,全市工业在全省的比重也继续提高,在全国的位次继续前移。

在主要行业和重点企业的领跑下,郑州工业在全国和中部城市中的排名稳中有升。1~4月,全市规模以上工业增加值总量居全国26个省、自治区、直辖市第6位,居全国46个中心城市第14位,比去年年底上升1位,居中部省会城市第2位。规模以上工业累计增速比全国平均增速高出5.1个百分点,居全国26个省、自治区、直辖市第9位,居全国46个中心城市第12位,比去年年底上升2位。

速度的提高令人欣喜,效益的增加更让人振奋。今年以来,全市工业经济运行质量和效益继续提高,效益增速更是高出生产的增速。1~4月,全市规模以上工业主营业务收入同比增长42%,实现利税增长48%,其中利润增长53%,利润增速比全省平均水平高10.7个百分点。前4个月,我市规模以上工业主营业务收入占全省的比重达到17.5%,比去年同期提高0.2个百分点;在全国省会城市中排名第6位,比去年年底提高2位;规模工业实现利润占全省的比重为22.3%,比去年同期提高2.4个百分点;在全国省会城市中排名第2位,比去年年底提高2位;在中部城市中居首位。

尽管今年遭遇了原材料价格上涨、资金瓶颈制约加剧等困难,但全市工业发展的势头依然强劲,出口继续扩大,效益继续增加。2002年以来,全市规模工业增加值已有70个月保持两位数增长,利润连续22个月增长50%以上,工业投入基本保持两年翻一番。这说明郑州工业发展的内生机制已基本形成,发展的持续性、稳定性进一步增强。

我市通报5起 土地违法案件

10月31日前上报处理结果

本报讯(记者 孟斌)为有效保护耕地,严厉打击土地违法违规行为,巩固土地执法百日行动成果,昨日,市政府通报5起土地违法案件,并要求10月31日前上报查处情况和处理结果。

这5起土地违法案件分别是:巩义市西村镇堤东村村民赵益益未经批准,于2007年11月非法占用巩义市河洛镇神南村耕地140.4亩建铝厂,目前,建有一座铝箔生产钢架车间,建筑面积9200平方米;河南汇银纺织有限公司于2004年以出让方式取得新郑市薛店镇新港大道西侧293.4亩国有土地使用权,至今未按国有土地出让合同约定进行开发建设,造成土地闲置;荥阳市第三高级中学于2005年7月以划拨方式取得荥阳市京城办曹李行政村尚炉组71.4亩土地使用权,用途为教育用地,该校违法改变土地用途,在位于荥阳市索河路两侧的20.1亩土地上建设6幢住宅楼,建筑面积3.3万平方米,现部分房屋已出售;高新区石佛办事处白炉屯村第9村民组未经批准,于2007年6月非法占用该组3亩集体建设用地建住宅楼,目前已建成1幢12层高的住宅楼,建筑面积1.6万平方米,现部分房屋已出售;经济开发区明湖办事处马庄村第4村民组村民巴金有未经批准,于2006年3月非法占用明湖办事处马庄村以西、京珠高速以东、郑牟路以北基本农田23.5亩建厂房和仓库,目前,已基本建成,建筑面积6100平方米。

市政府要求,各地国土资源部门对以上5起土地违法案件要依法查处到位,并给予有关责任人纪律处分,对涉嫌土地犯罪的当事人要依法移送司法机关,追究其刑事责任,并将查处情况和处理结果于10月31日前上报市政府。

今天是第18个“全国土地日”,上午,国土资源局将在绿城广场举行广场宣传咨询活动,市民如有土地方面的问题,可前往咨询或举报。

文明让城市更具魅力

——巩义创建省级文明城市纪实

本报记者 王亚楼 通讯员 马文博 王义宾

王磊是浙江温州的一位客商,6月17日他来巩义考察市场。1年前曾来过的王磊一见合作伙伴就兴奋地说:“巩义的变化真大,新兴路大桥宽敞漂亮,东区的建筑气度不凡,来这里投资我更有信心了!”合作伙伴告诉他:“巩义去年以来狠抓文明城市创建,美的地方多着呢!”

日前,从省文明办传来喜讯,巩义成为郑州市首个通过省级文明城市验收的县级市。

让城市靓丽起来

“精神文明创建是巩义一个为百姓办实事的载体,创建就是为群众解难题,就是为群众办实事,让群众得实惠。”巩义市委常委、宣传部部长赵惠玲告诉记者。

违法建筑、乱停乱放、乱贴乱画、乱摆摊点是城市建设的顽疾,巩义以“创建省级文明城市”为契机,因地制宜,按照“以山为骨,以水为魂,以绿为脉,以文为韵”的建设理念,有力推进文明创建工作。以“拆违改丑”为重点,加大对违法用地、违法建设的查处力度,拆除了沿街有碍观瞻的低矮破旧房屋,将道路、管网、绿地、广场等配套设施建设与新建项目通盘考虑,统筹安排,多策并举改善市容市貌和生活环境。二十里农贸市场是巩义市区最大的露天市场,过去市场里晴天两脚土,雨天两脚泥。在创建文明城

市中,该市拿出450万元对农贸市场进行改造,硬化地面,改造内部设施,修建顶棚,同时加大对占道经营的治理力度,清除路边摊。如今农贸市场干净整洁,不仅环境改善了,群众买菜也方便多了。

以治理城市“六乱”为重点,加大主次干道整治,对乱搭建等影响城市容貌的违法行为进行严厉打击。对门店匾额和户外广告进行整治,使过去杂乱无章的广告匾额变得整齐美观、色彩和谐。对沿街两侧陈旧建筑立面进行改造和粉饰,实施拆墙透绿,绿地共享。投资3亿多元先后建成东、西、南、北“四横”七条精品大道及9条支路,对老城区6

条主要道路和48条背街小巷进行升级改造,累计拆除违章及破旧建筑10万平方米,整治街景422处,治理“五小单位”1300多家,新建游园15个,新增绿地22万平方米,人均绿地达到了8.95平方米。

经过一年多努力,市容环境日益靓丽。

让市民文明起来

市民的文明素质是一座城市的无字名片。巩义始终把提高市民文明素质作为文明城市创建工作的出发点和落脚点。围绕提高人的素质,全力打造立体式、全方位的育人环境。

(下转第三版)

我省高考分数线明日公布

考生零时起可上网查成绩

本报讯(记者 刘润润)记者昨日从省招办获悉,今年我省高考试卷评阅及复核工作基本结束,普通高招录取控制分数线(高职高专二批分数线除外)将于26日正式公布,26日零时起,考生可在网上查询高考成绩。

考试成绩发布后,考生可通过四种渠道查询:登录河南省教育厅网站(<http://www.haode.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考

试信息网(<http://www.heao.com.cn>),免费查询;到县(市、区)招办招生考试综合服务大厅,免费查询;拨打声讯电话:9601166;移动、联通和小灵通用户发送GK到10622110,或拨打12580即可定制免费高招公共信息(电信部门仅收基本通信费)。

此外,我省高招网上咨询第二阶段今日开始,29日结束。省、市招办和省内科三批、专科批次学校参加。咨询时

间:上午9:00至12:00,下午15:00至18:00。届时,考生可登录<http://gaokao.chsi.com.cn>或<http://gaokao.chsi.cn>提问。同时开通两部热线电话:13733880505、61235678,收取正常的通讯费用,不额外收费。

26日至30日,考生将进行本科三批、高职高专一批、高职高专二批录取学校的志愿填报。高招录取将于7月8日开始。



暑假开始 莫忘安全

本报讯(记者 丁友明 通讯员 吴茜)文图)昨日,我市中小学开始放暑假。为了强化学生安全意识,提高安全防范能力,连日来,公安民警纷纷走进学校,发放《交通安全知识漫画手册》,对师生们进行暑期安全教育。

图为北林路派出所民警到省实验小学外国语分校,向小学生发放安全手册。

中招今日开考 75746人赴考

本报讯(记者 覃岩峰)今天全市中招考试开始举行,全市75746名考生赴考。昨日,记者了解到,一些距市区比较远的考点,为考生和家长提供多项便利服务。

今年中招考试,郑州外国语学校考点设在高新区的高中校区,郑州四十七

中考点设在郑东新区的高中部,郑州中学考点在高新区,为方便考生和家长,三个考点专门做了各种准备工作。

郑州中学、郑州外国语和郑州47中的学校食堂全部对考生和家长开放。郑州47中准备了接送班车。考

试的两天,在省电视台附近的郑州47中初中部,早上7:20和7:40各发一班校车,开往郑东新区高中部考点。另外,郑州47中还开放学校报告厅供家长休息,郑州中学也为登记过的考生准备了午休地方。

克服税收政策调整等减收因素影响,截至6月20日

全市国税收入已突破130亿元

本报讯(记者 卢文军)昨日,记者从市国税局获悉,截至6月20日,全市国税收入已完成130.42亿元,其中完成地方级税收收入33.06亿元。

市国税局局长李和圆表示,在今年中部地区扩大增值税抵扣范围、所得税两法合并等各项税收政策调整减收因素较大的情况下,全市税收仍然实现稳定增长,取得如此成绩实属不易。

经济的平稳运行成为税收增长打下坚实基础,新增项目为税收增长带来新

活力。前5个月,我市规模以上工业增加值同比增长22.2%,社会消费品零售总额同比增长23.6%,城镇固定资产投资同比增长40.4%。据统计,全市2007年及以后各年度将陆续投产的项目共有45个,其中在2007年下半年已经投产的项目共有25个,预计在2008年新增税收收入2.33亿元。另有12个项目在今年陆续投产,全年预计新增税收收入1亿元左右,以上新增项目预计新增

税收3.33亿元,截至目前,已实现新增

税收1.55亿元。

今年,郑州市国税局大力加强税收征管,开展税收专项整治,明确税收征管工作的重点为工业、商业、汇总纳税企业、重点税源企业、发票和所得税管理。截至5月底,全市开展的税收专项整治已取得实效,其中,入库工业税收68.56亿元,同比增长25.48%;入库商业税收15.34亿元,同比增长23.63%;入库企业所得税44.73亿元,同比增长14.86%。

帮助解决生产生活问题

金水区党员进社区

本报讯(记者 陈思 高凯)昨日,金水区“千名党员进社区”活动启动,该区4000多名党员分赴100多个社区,与社区居民结对子,切实帮助解决生产生活中遇到的困难。市委常委、组织部部长姚伟出席启动仪式。

据了解,开展此项活动,旨在动员全区各级党组织进一步增强大局意识、责任意识、机遇意识和服务意识,切实转变工作作风,不断加快和谐社会建设,为跨越式发展营造良好环境。

姚伟表示,金水区此项活动将加强社区党建工作,创新在职党员活动载体,是构建社区党建新格局的有益探索,具有借鉴意义。他希望金水区各级党组织和广大党员,要贴近党委中心工作、贴近一个时期的重点工作、贴近党委主要领导的需求点、贴近组织工作的实际,与“七一”系列主题实践活动结合起来,与组织系统“讲党性、重品行、作表率”活动结合起来,与创建全国文明城市活动结合起来,与当前正在开展的弘扬抗震救灾精神、增强共产党员先进性结合起来,与实现郑州市跨越式发展结合起来,真正使这项活动成为凝聚力工程和群众满意工程,为建设和谐金水提供坚强的组织保证。